Side 1 av 3

Fra: Ulveen, Karin Sofie Holen (karin.ulvoen@dnb.no)
Sendt: 18.03.2014 15:33:21

Til: Ingvar Skeie

Kopi: FI Settlement - DNB Markets; Agre, Elisabeth

Emne: Hordaland fylkeskommune - rulleringsavtale NOK 175 mill 3 mnd over 2,5 ar_signert avtale
Vedlegg: image001.png;Avtale om rullering Hordaland fylkeskommune inngatt 13 mars

2014 signert.pdf
Hei!

Vedlagt oversendes rulleringsavtalen, signert av begge parter.

Vennlig hilsen
Karin Ulvgen | Radgiver | DNB Markets | FSK Dokumentasjon

DNB Bank ASA

Solheimsviken 7 A-C | Bygg A-4 |5058 BERGEN
Dir: +47 56 13 29 01 | Mob: +47 915 68 639
E-post: karin.ulvoen@dnb.no | www.dnb.no

Disclaimer

The information contained in this e-mail and any attachment is confidential and intended solely for the use of the individual
client it is addressed to, and not for publication or redistribution. Please inform yourself about the entire disclaimer at
www.dnb.no/disclaimer.

From: Agre, Elisabeth

Sent: 18. mars 2014 13:52

To: Ingvar Skeie (Ingvar.Skeie@hfk.no)

Cc: Ulvgen, Karin Sofie Holen

Subject: FW: Hordaland fylkeskommune - rulleringsavtale NOK 175 mill 3 mnd over 2,5 &r
Importance: High

Hei Ingvar !

Takker for mottatt rulleringsavtale i signert stand. Vi setter i gang, og utbetaler lanet den 20. mars til angitt
konto.

Takk for handel ! Sluttseddel sendes herfra pa vanlig mate.

E

Vennlig hilsen

Elisabeth Agre
Fixed Income/DNB Markets

DNB Bank ASA

Besgksadresse: Dronning Eufemias gate 30
Postadresse: 0191 Oslo

Dir:+47 24 16 90 13 | Mob:+47 995 37 757
Email:elisabeth.agre@dnb.no | www.dnb.no

Disclaimer

The information contained in this e-mail and any attachment is confidential and intended solely for the use of the
individual client it is addressed to, and not for publication or redistribution. Please inform yourself
about the entire disclaimer at www.dnb.no/disclaimer.

From: Ulvgen, Karin Sofie Holen
Sent: 18 March 2014 13:43
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To: Agre, Elisabeth
Subject: FW: Hordaland fylkeskommune - rulleringsavtale NOK 175 mill 3 mnd over 2,5 &r
Importance: High

Hei!
Kan du svare pa Spgrsmalene fra Ingvar Skeie?

Karin

From: Ingvar Skeie [mailto:Ingvar.Skeie@hfk.no]

Sent: 18. mars 2014 13:41

To: Ulvgen, Karin Sofie Holen

Subject: Hordaland fylkeskommune - rulleringsavtale NOK 175 mill 3 mnd over 2,5 ar

Vedlagt felgjer rulleringsavtale, underteikna av fylkesradmann Rune Haugsdal.

Utbetaling av lanet
Vi gnskjer at lanet blir utbetalt til kontonr. 5202 09 74389.
Gar det greit med utbetaling f.eks. den 20.03.20147?

Mvh.
Ingvar Skeie
Spesialradgiver

Hordaland fylkeskommune
Jkonomiavdelinga

Fra: Dnb - Ulvgen, Karin Sofie Holen [mailto:karin.ulvoen@dnb.no]

Sendt: 18. mars 2014 13:31

Til: Ingvar Skeie

Kopi: elisabeth.agre@dnb.no

Emne: Hordaland fylkeskommune - rulleringsavtale NOK 175 mill 3 mnd over 2,5 ar

Hei!
Som avtalt med Elisabeth Agre oversendes vedlagt forslag til ny rulleringsavtale over 2,5 ar.

Signert avtale kan sendes til undertegnede.

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

This email with attachments may be confidential and intended solely for the use of the individual or
entity to whom it is addressed. The email may contain legally protected information. If you have
received this communication in error, be aware that making use of the information, forwarding it,
copying it, or disclosing its content to other persons, is strictly prohibited and may be punishable by
law. Please inform the sender about the error in transmission immediately.
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
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